

భారీ వర్షాలు కురిసినా ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలి : కేటీఆర్

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 19: భారీ వర్షాలు కురిసినా పరిస్థితిని ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లు మంత్రి కల్వకుంట్ల తారకరామారావు అధికారులను ఆదేశించారు. వర్షాల నేపథ్యంలో నానక్ రామ్ గూడలోని కార్యాలయంలో జీహెచ్ఎంసీ ఉన్నతాధికారులతో కేటీఆర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. పురపాలకశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్, జోనల్ కమిషనర్లు పాల్గొన్నారు. హైదరాబాద్లో వరదలు, పారిశుధ్యంపై సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ రానున్న రెండు, మూడు రోజుల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందన్నారు. భారీ వర్షం వచ్చినా ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. అన్నిశాఖల సిబ్బంది సమన్వయంతో పని చేయాలని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వర్షాల కారణంగా ప్రాణనష్టం జరగకూడదన్న లక్ష్యంతో అధికారులు పనిచేయాలని ఆదేశించారు.



తెలంగాణ వన్, హైదరాబాద్ కాంగ్రెస్ నేతలకు స్ట్రాంగ్ వార్నింగ్ : తలసాని

2

మా కార్యచరణ చెబితే కేటీఆర్ ప్రగతి భవన్ ఖాళీ చేస్తారు.. - కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

2

మళ్ళీ యమునమ్మ ఉగ్రరూపం.. ప్రమాదకర స్థాయి దాటి పోయింది...?

2



అప్రమత్తంగా ఉన్నాం.. ఆందోళన వద్దు

- ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

మరో మూడు రోజుల పాటు భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో నియోజకవర్గంలోని లోతట్టు ప్రాంతాల్లో నష్టం కలగకుండా పాటించవలసిన చర్యలపై అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉందని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ చెప్పారు. లోతట్టు ప్రాంతాల్లో ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదురైన ఎడరొస్తున్నానని సిద్ధంగా ఉన్నామని ప్రజలు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. వాతావరణ సమాచారంతో పాటు పరిస్థితులను అనుకూలం అధికారులతో సమీక్షిస్తున్నామని చెప్పారు.



డిసెంబర్ 11న తెలంగాణ ఎన్నికల ఫలితాలు

T NEWS

Telangana Assembly Elections Schedule Announced By Elections Commission | T ...

24R views 4 yr ago ...more

దున్నపోతు ఈగిందంటే... జిన్ను పంపిమైన్నడంటే..?

తెలంగాణ ఎలక్షన్స్ డిసెంబర్ 7న అంటూ బీకే బ్రేకింగ్ ఫీక్ న్యూస్

గత ఎలక్షన్ల టీ న్యూస్ క్లిప్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్

వదలని ముసురు.. అంబర్పేటకు తప్పని పాట్లు..?

అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉంది

- ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ ..

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్పేట, జూలై 19: గత మూడు రోజుల నుంచి వరుసగా ముసురుతో అంబర్పేట నియోజకవర్గం తడిసి ముద్దయ్యింది. గత సోమవారం రాత్రి జల్లెటతో మొదలైన వర్షం.. ఇయ్యాలి బుధవారం వరకు పడుతూనే ఉంది. ఉదయం వేళ వరుసగా వర్షం కారణంగా కార్యాలయాలకు వెళ్ళే ఉద్యోగులు, పాఠశాలకు వెళ్ళే విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ముఖ్యంగా అంబర్పేట ప్రివోపర్ నిర్మాణంలో భాగంగా అంబర్పేట ప్రధాన రహదారిలో రోడ్లన్ని బురద మయం కావడంతో వాహనాల వేగం నెమ్మదిందింది. ఇప్పటి వరకు హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా గరిష్ఠంగా 20.0 మి.మీ.వర్షం గోల్పోయింది, మియాపూర్లో పడింది. అంబర్పేటలో 3 మి.మీ వర్షం పడింది. అంబర్పేటలోని పలు చోట్ల విద్యుత్ సరఫరాకు స్వల్ప అంతరాయం ఏర్పడుతోంది. కాగా, నిన్నటి వరకు పౌరుల నుంచి

22 ఫిర్యాదులు అందినట్లు తెలిపారు. వాటిని ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించామని కమిషీఎం (ఎన్ఐఆర్ఎంఎల్, విజిటిస్, డిజిజిఎస్ మేనేజ్మెంట్) డైరెక్టర్ ప్రకాశ్ రెడ్డి తెలిపారు. కాగా గ్రేటర్ పౌరులు వర్షాల నేపథ్యంలో సహాయం కోసం జీహెచ్ఎంసీ కాల్ సెంటర్ 040-2111 1111 లో సంప్రదించాలని నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి కోరారు. కాగా... వాయువ్య బంగాళాఖాతంలో ఉపరితల ఆవర్తనం మరికొన్ని గంటల్లో అల్పపీడనంగా మారే అవకాశం ఉంది. వైరతి రుతుపవనాలు చురుగ్గా మారాయి. కోస్తాంధ్ర, రాయలసీమలో భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. నేడు, రేపు తెలంగాణలో పలుచోట్ల



అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వెల్లడించింది. వర్షాకాలం సీజన్ ప్రారంభమైన తర్వాత తొలిసారిగా హైదరాబాద్ నగరమంతా ముసురు వాన కురిసింది. పలు ప్రాంతాల్లో మోస్తరు వర్షం, మరికొన్ని ప్రాంతాల్లో చిరుజల్లులు కొనసాగాయి. మరో మూడు రోజుల పాటు హైదరాబాద్లో మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు తెలిపారు. నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన భారీ వర్షం కురిసే అవకాశం ఉందని వివరించారు.

ఆరోగ్య శ్రీ లబ్ధిదారులకు డిజిటల్ కార్డులు

ఆరోగ్య శ్రీ లబ్ధిదారులకు శుభవార్త.. ఇకపై వైద్య సేవల పరిమితి పెంపు..

త్వరలోనే డిజిటల్ కార్డులు..

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 19: ఆరులైన పేదలకు మంచి వైద్యం అందించాలనే కాన్సెప్ట్తో వచ్చిన ఆరోగ్య శ్రీ సేవలు ఎంతో మంచి పేదలకు మంచి వైద్యంతో పాటు వారి కుటుంబాలలో ఆనందాన్ని నింపాయి. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు అయిన తరువాత వైద్యంపై మరింత దృష్టి పెట్టిన కేటీఆర్ సర్కార్ ఎప్పటికప్పుడు పేదవాడికి అవసరం అయ్యే నిర్ణయాలు తీసుకుంటుంది. ఇందులో భాగంగానే ఇప్పుడు ఆరోగ్య శ్రీ పథకం ద్వారా లబ్ధిపోయే వారి కోసం వైద్య సేవల పరిమితిని 2 లక్షల నుండి 5లక్షలకు పెంచింది. ఇందుకు సంబంధించిన ప్రక్రియను కూడా మొదలు పెట్టాలని అధికారులకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి హరీష్ రావు. ఈ ఆరోగ్య శ్రీ సేవల కోసం కొత్తగా డిజిటల్ కార్డ్ లని ఇవ్వనుంది హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్. దీనికోసం ఈ కేటెన్సీ నీ వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని సూచన చేశారు మంత్రి. ఆరోగ్య శ్రీ సేవల లో బయటపడికే విధానం లో కొంత ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్న నేపథ్యంలో ఫేస్ రికాగ్నిజేషన్ విధానం తీసుకురావాలని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ నిర్ణయం తీసుకుంది.

హ్యూమన్ రైట్స్ కమిషన్ డీఎస్సీగా ఆకుల శ్రీనివాస్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్పేట, జూలై 19: ఈజ్ జోన్ కాంగ్రాడ్ డివిజన్ ఏసీపీగా విధులు నిర్వహించిన ఆకుల శ్రీనివాస్ పదోన్నతిపై తెలంగాణ హ్యూమన్ రైట్స్ కమిషన్ డీఎస్సీగా ఇయ్యాలి బుధవారం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు అభినందనలు తెలిపారు.

హుస్సేన్ సాగర్ నీటిపై సడవాలి ఉందా... అయితే త్వరలోనే...?

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 19: హైదరాబాద్లో ప్రముఖ పర్యాటక కేంద్రం హుస్సేన్ సాగర్. నీటి టూరిజ్మకు తమ విజిటింగ్ ప్లేస్ లిస్ట్ లో ఈ భారీ సరస్సును తప్పకుండా చేర్చాలంటారు. దీంతో సాగర్ అంచలను మరింత పెంచేందుకు ప్రభుత్వం శ్రద్ధ పెట్టింది. హైదరాబాద్ హుస్సేన్ సాగర్ పుట్టా టూరిజ్మ్ సర్కూల్ గా చేయడం కోసం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటుంది హెచ్ఎంసీ. ఇప్పటికే హుస్సేన్ సాగర్ పుట్టా ఆకట్టుకునే నిర్మాణాలు, పారుదలతో జనసందడి చెలరేగుతుంది. దీనికి మరో అద్భుత అకాశ హుస్సేన్ సాగర్ అవుతోంది. సాగర్ జలాల్లో తేలియాడే పంపెన నిర్మాణం చేపట్టారు. రైట్ డక్ పార్కు దెవలప్ మెంట్ లో భాగంగా ఈ భారీ పంపెన హుస్సేన్ సాగర్ నీటిలో తేలియాడుతోంది. సగరం సడిపోయిన ఉన్న హుస్సేన్ సాగర్ హైదరాబాద్ ఐకానిక్ అని చెప్పాలి. ఇక దాని చుట్టూ అంకం హుస్సేన్ సాగర్ నీటిలో తేలియాడుతుంది. అయితే కొత్త సరిహద్దులను ఎదురుగా ఉన్న దానిని వీటి సర్దుబాటు హుస్సేన్ సాగర్ (నెక్స్ట్ రోడ్) వైపు మారుస్తున్నారు. అమరవీరుల స్మారకం, సెకటెరియట్, భారీ అంబెడ్జర్ విగ్రహంతో సాగర్ అంచలను అలరారుతున్నాయి. వీటికి మరో అద్భుత అకట్టుకునే యాద్ కాలోతుంది. అదే హుస్సేన్ సాగర్ వేలాడే బ్రిడ్జ్ మోడిలి హుస్సేన్ సాగర్ లో తేలియాడే పంపెనను నిర్మించారు.జలవిహార పక్కం రైట్ డక్ పార్క్ పేరుతో ఈ పర్యాటక ప్రాంతాన్ని దెవలప్ చేస్తున్నారు. ఇందులోకి వచ్చిన వారు సాగర్ లోని జలలాపైకి వెళ్ళే దానిపై సడవాలి అనుభూతి పచ్చగా పారుతున్న సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఈ తెలియాడే పంపెన కోసం 10కోట్ల రూపాయలకు పైగా ఖర్చు చేస్తోంది హెచ్ఎంసీ. జలాంటి పారుతున్న హైదరాబాద్ లో మొదటి సారి ఎర్పాటు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ ప్రాజెక్టు కు సంబంధించి వేలాడే పంపెన నిర్మాణం దాదాపు పూర్తి కావచ్చింది. కాఫీలు కలెక్టర్లను పంపిన ఎంటా అని అందరూ ఆసక్తిగా చూస్తున్నారు.



మీ ఎమ్మెల్యే బాగా పనిచేస్తున్నాడా.. మీకు అందుబాటులో ఉంటున్నారా.. నగరంలో సర్వేల జోరు.. ఈ సారి సొంత సర్వేలో నేతలు..

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 19: మీ ఎమ్మెల్యే బాగా పనిచేస్తున్నాడా.. మీకు అందుబాటులో ఉంటున్నారా.. మీరు ఎ పార్టీకి ఓటు వేయాలనుకుంటున్నారా.. ఇలాంటి ప్రశ్నలడిగివాళ్ళు ఇప్పుడు హైదరాబాద్ లోని ప్రతి గట్టిలో కనిపిస్తున్నారు. దీంతో సర్వే సంస్థలకు చేతినిండా పనిదొరికింది. మామూలుగా గ్రామీణ ప్రాంతాలు, సెమి అర్బన్, అర్బన్ ఎరియాల్లో కొంత జనం నాటి తెలిసిపోతుంది. బహిరంగంగా కూడా ప్రజలు మాట్లాడుకుంటారు. మెట్రో నీటిలో మాత్రం అంత ఈజీగా టాక్ బయటకు రాదు. అసలే ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్నాయి. దీంతో గ్రేటర్ ఎమ్మెల్యేలలో టెన్షన్ మెదలైంది. అసలు మా పనితీరుపై ప్రజలు ఎమనకుంటున్నారనే బెంగ పట్టుకుంది. అధినేత కేటీఆర్ గట్టుగా సర్వేలు చేయిస్తున్నా అని వారికి మాత్రం అందజేయడంలేదు. దీంతో కొందరు ఎమ్మెల్యేలు సొంత సర్వేలు చేయించుకుంటున్నారని తెలుస్తోంది. గత పది రోజులుగా ఢిల్లీ బెంగులూరు నుంచి వచ్చిన సర్వే ఎజెంట్లు హైదరాబాద్లో పెద్దఎత్తున పనిచేస్తున్నారు. కొంతమంది ఎమ్మెల్యేలు ఒక అడుగు ముందుకేసి పార్టీల పరంగా, ప్రత్యర్థుల జనాదరణ మీద కూడా సర్వేలు చేయిస్తున్నారు. అధికార పార్టీలో గ్రాఫ్ పడిపోతే.. ప్రతిపక్షపార్టీలో పోటీచేసే గెలుపొందే అవకాశం ఉందా? అని కూడా చెక్ చేసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇక కొన్ని సర్వే సంస్థలు కేవలం టెలి కాంటాక్ట్ ద్వారా కూడా సర్వే నిర్వహిస్తుంది. అంతే కాకుండా కులాల వారిగా, మతాల వారిగా, బిస్నెస్, అపార్ట్మెంట్లు ఇలా సెంటింట్ల ప్రకారం సర్వేలు చేయిస్తున్నారు. ఏ వర్గం తమ పట్ల వ్యతిరేకంగా ఉంది. ఎవరికి అనుకూలంగా ఉన్నారనే విషయం తెలుసుకుంటున్నారు. ఈ సర్వేల కోసం గ్రేటర్ ఎమ్మెల్యేలు ఒక్కొక్కరు ఒకటి నుంచి రెండు కోట్ల వరకు ఖర్చు చేస్తున్నట్లు సమాచారం.

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూలై 19: తమ డ్రెస్సింగ్ స్టైల్ తో అబ్బురపరచే సినీ తారలు నెట్లంట నందడి చేసినందుకు మన ముందుకు వచ్చేశారు. బాలీవుడ్ బ్యూటీస్ జాన్వీ కపూర్, జాక్వెలిన్ ఫెర్నాండెజ్, రాధిక మదన్ తమ సోషల్ మీడియా హ్యాండిల్స్ లో లేటెస్ట్ ఫోటోస్ ఆప్ లోడ్ చేసి పోరగాళ్లను హీటెక్కించారు. ఆ ఫోటోలను మీరు కూడా ఓ లుక్కయింది.



క్యూట్ లుక్స్ తో అట్రాక్ట్... యూత్ ఫీజీ చేస్తూ జాన్వీ కపూర్..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూలై 19: జాన్వీ కపూర్ శ్రీదేవి కుమార్తె అని అందరికీ విదితమే.. ఈ ముద్దుగుమ్మ ధడక్ సినిమా ద్వారా బాలీవుడ్ చిత్ర సీమకు పరిచయమైంది. తర్వాత అనేక హిందీ సినిమాల్లో నటించి తనకంటూ ఒక ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకుంది.. తాజాగా ఈ చిన్నది దేవర్ సినిమాతో తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలోకి అడుగుపెట్టబోతుంది.

చూసి ముర్రాల్తె.....



ఒంపుల హంపికలా... 'అతుల్య రవి' వండర్స్..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూలై 19: తమిళ ఇండస్ట్రీ నుండి తెలుగులో అడుగు పెట్టి చేసిన కొద్ది సినిమాల్లోనే ఎక్కువ ట్రేజ్ సంపాదించుకున్న సాగుల పద్మారాజు అతుల్య రవి.. ఇప్పుడు స్టార్ డమ్ కోసం వేచి ఉంది అతుల్య.. ఇక సోషల్ మీడియా ఫోటోయింగ్ అయితే బానే ఉంది ఈ అమ్మడికి. లేటెస్ట్గా పోస్ట్ చేసిన ఫోటోలు చూసి పోరగాళ్లు తెగ ఖుషి అవుతున్నారు.



సీమెంతకు ఏన్నెండు కోరికల నష్టం?.. ఇలా ఎంతకాలమో మరి..?

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూలై 19: సమంతకు మమోసైటిస్ రావడం వల్ల తన సినిమాలన్నీ ఆలస్యం అవుతూ వచ్చాయి. యశోద సినిమా ప్రమోషన్స్ లో ఎక్కువగా పాల్గొని సీమెంతకు చేయలేకపోయింది. ఖాళీ కాలంలో సినిమాకు అతి కష్టం మీద బయటకు వచ్చింది. ప్రమోషన్స్ చేసింది. కాస్త కోలుకున్న సమంత.. తన మొక్కలు కూడా తీర్చుకుంది.

చేసింది. అయితే మళ్ళీ కాస్త రెస్ట్ తీసుకుంది. తాను ముందు కమిట్ అయిన ఖుషి, సిటాడెల్ ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయాలని కంకణం కట్టేసుకుంది. కష్టపడి ఆ రెండు ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసింది. సమంతకు ఒక వేళ మమోసైటిస్ రాకపోయి ఉంటే.. పరిస్థితి ఇలా లేకపోయి ఉంటే.. బాలీవుడ్ లో పరుసగా ప్రాజెక్టులు చేసేది. పుష్పలో వచ్చిన క్రేజీను క్యాష్ చేసుకునేది, కానీ సమంతకు బ్యాడ్ లక్. మమోసైటిస్ తో లేవలేని స్థితిలోకి సమంత వెళ్లింది. ఆరేడు నెలలు విరామం తీసుకుంది. మెర్రిగా తన సినిమా రిలీజ్ ద్రైంకు బయటకు వచ్చింది. కష్టం మీద ప్రమోషన్స్ చేసింది. కాస్త కోలుకున్న సమంత.. తన మొక్కలు కూడా తీర్చుకుంది.

మెగా ప్రిన్సెస్ క్లింకారాకు తారక్ స్పెషల్ గిఫ్ట్..?

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూలై 19: బాలీవుడ్ స్టార్ నటుల్లో బెస్ట్ ఫ్రెండ్స్ అనగానే ముందుగా గుర్తొచ్చే పేర్లు రామ్ చరణ్ - వన్టీఆర్. వీరిద్దరి మధ్య మంచి సోదర బంధం ఉంది. ఇదే విషయాన్ని ఇద్దరూ అనేక సందర్భాల్లో చెప్పుకొచ్చారు కూడా. ఇక తాజాగా 'ఆర్ ఆర్ ఆర్' చిత్రంతో వారి మధ్య ఉన్న బంధం మరింత బలపడింది. ప్రస్తుతం ఈ ఇద్దరు నటులు గ్లోబల్ లెవల్ లో స్టార్ డమ్ సంపాదించుకున్నారు. కాగా, రామ్ చరణ్ పైజెన చాలా ఏళ్ల తర్వాత తండ్రిన విషయం తెలిసింది. చరణ్ భార్య ఉపాసన గత నెలలో పండలి ఆడబిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. ఈ క్రమంలో చరణ్-ఉప్పీ దంపతులు గారాల పట్టికి వన్టీఆర్ ఓ సర్ ప్రైజ్ గిఫ్ట్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. మెగా లిటిల్ ప్రిన్సెస్ క్లింకారా కోసం వన్టీఆర్ ప్రత్యేకంగా డిజైన్ చేయించిన గోల్డ్ డాలర్స్ ను బహుమతిగా



పంపించినట్లు మెగా, నందమూరి కాంపౌండ్ నుంచి టాక్ వినిపిస్తోంది. అది కూడా తారక్ పిల్లలు అభయ్, భారత్ రామ్ లు ఎంతో ఇష్టంగా వాటిని అందించినట్లు తెలుస్తోంది. ఆ డాలర్స్ మీద చరణ్, ఉపాసన, క్లింకారాల పేర్లు వచ్చేలా డిజైన్ చేయించినట్లు సమాచారం. ఈ బహుమతి మెగా ఫ్యామిలీకి చాలా బాగా నచ్చినట్లు తెలుస్తోంది.

ఆ ప్లీస్ లో టాటూ వేయించుకున్న '96' జాను.. వైరల్ అవుతున్న ఫోటో..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూలై 19: తమిళ లో విజయ్ సేతుపతి, త్రిష జంటగా వచ్చిన 96 సినిమా మంచి విజయం సాధించి బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ గా నిలిచింది. అదే సినిమాని శర్వానంద్, సమంతలతో జాను అని తీయగా ఇక్కడ కూడా పరాల్లేదనిపించింది. ఈ రెండు సినిమాల్లో హీరోయిన్ చిన్నప్పటి క్యారెక్టర్స్ చేసింది గౌరి కిషన్. చిన్నప్పటి జాను క్యారెక్టర్ లో గౌరి ప్రేక్షకులని మెప్పించింది. ఒకప్పుడు చైల్డ్ ఆర్టిస్ట్ గా కెరీర్ మొదలుపెట్టిన గౌరి ఇప్పుడు హీరోయిన్ గా సినిమాలు చేస్తుంది. గౌరి కిషన్ ఆట్రెడీ తెలుగులో సంతోష్ శోభన్ సరసన శ్రీదేవి శోభన్ హీరోయిన్ గా కూడా చేసింది.



పాస్ పోర్టు ఆఫీసర్ గా మెగాస్టార్!

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూలై 19: చిరంజీవి తన తదుపరి ప్రాజెక్టుల కోసం పరుసగా యంగ్ డైరెక్టర్లను లైట్ పెడుతున్నారు. అనిల్ రావిపూడి.. కల్యాణ్ కృష్ణ.. శ్రీవశిష్టలతో సినిమా చేయడానికి ఆయన రెడీ అవుతున్నారనే ప్రచారం జోరుగా జరుగుతోంది. అనిల్ రావిపూడితో యాక్టర్ కామెడీ.. శ్రీవశిష్టతో ఫాంటసీ జోనర్లో చేయనున్నట్లుగా చెబుతున్నారు. ఇక కల్యాణ్ కృష్ణతో చేయనున్న సినిమాకి వచ్చేసరికి మరో ఆసక్తికరమైన విషయం వినిపిస్తోంది. ఈ సినిమాలో చిరంజీవి 'పాస్ పోర్టు ఆఫీసర్ గా' కనిపించనున్నారని అంటున్నారు. ఈ పాత్రతో ఆయన లుక్ చాలా పైటిష్ గా ఉండడంనీ చెబుతున్నారు. ఈ తరహా పాత్రను చిరంజీవి పోషించడం ఇదే మొదటిసారి. చిరంజీవి పెద్ద కూతురు సుస్మిత తన సొంత బ్యానర్ పై ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. ఇది మలయాళంలో మోహన్ లాల్ చేసిన ఒక సినిమాకి రిమేక్ అనే టాక్ వచ్చింది. అయితే అందులో ఎంతమాత్రం నిజం లేదని చెబుతున్నారు. త్రిష కథానాయికగా నటించనున్న ఈ సినిమాలో, శ్రీలీల ముఖ్యమైన పాత్రలో కనిపించనుంది.

పరువునష్టం కేసులో జీవిత, రాజశేఖర్ దంపతులకు జైలుశిక్ష..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూలై 19: పరువునష్టం కేసులో ప్రముఖ సినీ నటులు జీవిత, రాజశేఖర్ దంపతులకు నాంపల్లి కోర్టు ఏడాది జైలు శిక్ష, రూ. 5 వేల జరిమానా విధించింది. కేసు పూర్తిచేయడానికి వెళ్ళి.. చిరంజీవి బ్లడ్ బ్యాంక్ ద్వారా సేకరించిన రక్తాన్ని మార్కెట్లో అమ్ముకుంటున్నారని 2011లో జీవిత, రాజశేఖర్ ఆరోపించారు. దీనిని తీవ్రంగా పరిగణించిన సినీ నిర్మాత అల్లు అరవింద్ కోర్టును ఆశ్రయించారు. చిరంజీవి పేరుతో నడుస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలపై, (ట్రస్టు పైనా అసత్య ఆరోపణలు చేశారంటూ పరువునష్టం దావా వేశారు. వారు చేసిన ఆరోపణలకు సంబంధించి మీడియాలో వచ్చిన కథనాలను కోర్టుకు సమర్పించారు. సుదీర్ఘ విచారణ ఆనంతరం నిన్న కోర్టు తీర్పు వెల్లడించింది. ఇద్దరికీ ఏడాది జైలు శిక్షతోపాటు రూ. 5 వేల జరిమానా విధించింది. అయితే, జరిమానా చెల్లించడంతో పైకోర్టులో ఆపీలుకు అవకాశమిస్తూ టెయిలు మంజూరు చేసింది.



స్ట్రీట్ లెస్ డ్రెస్ లో స్లిమ్ గా... జబర్దస్త్ వర్ష క్యూట్ స్టిల్స్ నెట్లంట వైరల్

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూలై 19: జబర్దస్త్ షో పాపులర్ అయిన కమెడియన్స్ అందరు అనేక సోషల్ మీడియాలో రచ్చ చేస్తున్నారు.. అదే బాటలో వస్తుంది వర్ష.. తన లేటెట్ అందాలు ఎప్పుటికప్పుడు సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తూ పోరగాళ్లకు గాలం చేస్తుంది ఈ ముద్దుగుమ్మ

రెబల్ స్టార్ 'ప్రాజెక్ట్ 3' ఫస్ట్ లుక్..

మిల్లీ సెక్వెన్స్ సహా ప్రకటించిన టీమ్!

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూలై 19: వైజయంతీ మూవీస్ సంస్థ ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న చిత్రం 'ప్రాజెక్ట్ 3'. డార్లింగ్ స్టార్ ప్రభాస్, దీపికా పదుకొనే జంటగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో లెజెండరీ యాక్టర్ అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్ కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. స్టార్ హ్యాండ్, భారీ బడ్జెట్ సహా సర్ ప్రైజ్ లో యూనివర్సల్ స్టార్ లైన్ తో తెరకెక్కిన ఈ పాస్ పోర్టు మూవీపై విపరీతమైన అంచనాలు ఉన్నాయి. శాన్ డియోగా కామిక్ కాన్ వేడుకల్లో భాగంగా యూఎస్ఎలో జూలై 20న (ఇండియా జూలై 21) 'ప్రాజెక్ట్ 3' ఫస్ట్ గ్లింప్స్, టైటిల్ అనౌన్స్ చేయబోతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే రీసెంట్ గా దీపికా పదుకొనే ఫస్ట్ లుక్ రివీల్ చేసిన మేకర్స్.. ఇప్పుడు రెబల్ స్టార్ ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేసి టైమ్ ను మిల్లీ సెక్వెన్స్ సహా ప్రకటించారు. ఇందుకోసం 0 నుంచి 7 వరకు వరస అంతెలు ఎంచుకున్న మేకర్స్.. 01.23.45.67 % (ఎంఎం) టైమ్ లో రివీల్ చేశారు. ఈ నంబర్ ఫ్రెమింగ్ ఆసక్తి కలిగిస్తుండగా.. మొత్తానికి ఈరోజు (బుధవారం) సంగ్రా 1 గంటా 23 నిమిషాల 45 సెకన్ల 67 మిల్లీ సెక్వెన్స్ ప్రభాస్ ఫస్ట్ లుక్ రివీల్

చేయనున్నారు. దీంతో డార్లింగ్ స్టార్ అభిమానుల ఆనందానికి అవధిలేవు. అయితే ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ తో పాటు నార్మల్ ఆడియన్స్ కూడా ఈ మూవీ అవ్వడే కోసం ఈగర్ గా వెయిట్ చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఎందుకంటే డైరెక్టర్ నాగ్ అశ్విన్ ఇప్పటి వరకు సిల్వర్ స్క్రీన్ పై ఆవిష్కరించిన ఇంట్రెసింగ్ పాపంట్ తో ఈ మూవీని తెరకెక్కిస్తున్నారు.

